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№05
Про підсумки вивчення стану 

викладання та рівня навчальних 

досягнень учнів 9-11 класів на профілі 
«Інформаційно-комунікаційні технології»

У грудні 2013 року була проведена перевірка стану викладання і організації практичного навчання на профілі «Інформаційно-комунікаційні технології».

Метою перевірки було вивчення у комплексі стану виконання на профілі «Інформаційно-комунікаційні технології» Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», інших нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України, у частині створення оптимальних умов для організації діяльності на даному профілі навчання.
Навчання на профілі «Інформаційно-комунікаційні технології» проводить вчитель, категорії «спеціаліст», Репринцева Світлана Сергіївна. 

За період перевірки профілю встановлено, що вчитель чітко орієнтується при виборі форми заняття та порядком його планування, яка система цілей реалізується при даному підході до навчання. На кожен урок є у наявності поурочний план. Вчитель постійно продумує різноманітні типи і методи проведення уроків. 

Під час перевірки було встановлено, що тема уроку теоретичного і практичного навчання співпадала з календарно-тематичним планом.

На уроках теоретичного навчання використовується комбінований тип уроку. Підбираються і систематизуються завдання, проводяться тематичні оцінювання. Вчитель Репринцева С.С. має відмінну спеціальну підготовку, володіє методикою викладання предмету, використовує на уроці методи, які адекватні віковим особливостям учнів. Учні профілю «Інформаційно-комунікаційні технології», під керівництвом вчителя Репринцевої С.С., приймають участь у олімпіадах з інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій та одержують призові місця. 
Вчитель Репринцева С.С., уміло знаходить та визначає можливості застосування одержаних знань на практиці; використовує додатковий матеріал задля конкретизації того, що вивчається на уроці. Вчитель проводить відкриті уроки, згідно з графіком їх проведення.

За підсумками 1 семестру 2013/2014 навчального року, у вчителя Репринцевої С.С., учнів які не атестовані немає. Це доводить, що робота вчителя є злагодженою, та направлена на підвищення рівня знань учнів на теоретичних та практичних заняттях. Враховуючи зазначене:

НАКАЗУЮ:

1. Вчителю профілю «Інформаційно-комунікаційні технології» Репринцевій С.С.:

1.1. Продовжувати виконання вимог до сучасного уроку, упровадження інноваційних технологій навчання.

1.2. Працювати над удосконаленням професійного рівня, підвищенням фахового рівня.

1.3. Продовжувати підготовку до атестації педагогічних працівників у 2013/2014 навчальному році, оформити портфоліо, дати відкритий урок.
1.4. Зробити виставку презентаційних робіт учнів профілю «Інформаційно-комунікаційні технології».

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з НВР Мірошниченко В.Ю.
Директор ДКНВВК



Л.М. Рябуха

З наказом ознайомлена:




В.Ю. Мірошниченко




С.С. Репринцева
