Как можно избежать переутомления?
-Необходимо создать для ребенка щадящий режим (дневной сон, отдых после обеда)
-Ограничивать виды деятельности, возбуждающе действующие на ребенка
-Ограничить просмотр телевизора (время, проводимое за монитором – 1,5 ч.)
-Вечером раньше ложиться спать
-Ежедневная прогулка не менее 40 минут
-Ограничить время приготовления уроков – 1час
-Определите общие интересы (сказки, игры)
-Не ругать, не оскорблять ребенка
-Научить ребенка делиться своими проблемами
-Постоянно говорить с ребенком
-Отвечать на каждый его вопрос.
Психологический климат семьи и его влияние на поведение детей. 
Характерный для той или иной семьи более или менее устойчивый эмоциональный настрой называют психологическим климатом семьи. Он является следствием семейной коммуникации, т.е. возникает в результате настроения всех членов семьи, их душевных переживаний и волнений, отношения друг к другу, к другим людям, к работе, к окружающим событиям. В семье люди проводят большую часть жизни, они связаны друг с другом наиболее интимными чуствами и отношениями. Поэтому психологический климат – это комплекс психологических условий, способствующих или препятствующих сплочению семьи.
Выделяют 2 типа психологического климата: благоприятный и неблагоприятный.
Для благоприятного психологического климата семьи характерны следующие признаки: сплоченность, возможность всестороннего развития личности, чувство защищенности и эмоциональной удовлетворенности, гордость за принадлежность к своей семье, ответственность, хорошо развита самокритика и доброжелательная критика в отношении любого члена семьи, взаимная терпимость и корректность в случаях несовпадения мнений. Здесь законом жизни является желание и умение понимать другого человека. Важный показатель психологического климата семьи – это стремление её членов проводить свободное время в домашнем кругу, беседовать на интересующие темы, вместе выполнять домашнюю работу.
В основном родители проводят большую часть времени на работе, где свои отношения, настроения и, придя домой, мы порой не задумываемся, что наши близкие, в основном, дети, страдают от того, что у родителей плохое настроение, не с кем поговорить. Порой все отрицательные эмоции мы приносим домой, срываясь на своих детях.
Неблагоприятный психологический климат семьи ведет к ссорам, психологической напряженности, депрессиям.
А что же происходит с детьми?
От учителей можно часто услышать, что ребенок плохо ведет себя на уроке, мешает вести урок и т.д. А ведь дома он совершенно спокоен, вежлив. Почему?
Это происходит так же, как и у родителей. На работе мы стараемся выглядеть беззаботно, а, придя домой, становимся невыносимыми: нас все раздражает, ни с кем не хочется говорить, т.е. мы избавляемся от всех отрицательных эмоций, которые накопили за целый день, а ребенок страдает, т.е. мы переносим свои проблемы, заботы на своего ребенка. Это происходит постоянно и превращается в соответствующий образ жизни.
Еще с дошкольного возраста мы можем наблюдать, каким образом живет ребенок в семье, как он в ней себя ощущает. Об этом можно не спрашивать, а посмотреть, как дети играют, во время игры они перевоплощаются в своих родителей, копируют их действия (ставят в угол, громко ругаются и т. д.)
По статистике, в сутки ребенку уделяется от 17 – 30 минут. С возрастом это время уменьшается.
Воспитывает ребенка весь повседневный жизненный уклад семьи, взаимоотношения между ее членами, к труду, отдыху и др.
“Не думайте, что вы воспитываете ребенка только тогда, когда с ним разговаривариваете, или поучаете его, или приказываете ему. Вы воспитываете его в каждый момент вашей жизни… Как вы одеваетесь, как вы разговариваете с другими людьми и о других людях, как вы радуетесь или печалитесь, как вы общаетесь с друзьями и врагами – все это имеет для ребенка большое значение. В воспитательной работе нет пустяков… Мелочи действуют регулярно, ежедневно, ежечасно.” – писал А.С.Макаренко.
Очень важно, чтобы в семье закреплялись навыки и привычки поведения, которые формируются у ребенка в школе. Единые, согласованные требования семьи и школы-одно из условий правильного воспитания.
Основные общие черты детско – родительских отношений.
Методика «рисунок семьи» дает представление о субъективной оценке ребенком своей семьи, своего места в ней, о его отношениях с другими членами семьи.
На основе анализа рисунков детей 5-б класса можно выделить несколько общих тенденций развития внутрисемейных отношений:
-Психологические барьеры между членами семьи (недостаток общения и эмоциональных отношений между мамой и папой; родителями и детьми).
-Постоянная занятость родителей, порой ложная (мама, в основном на кухне, а папа на диване перед телевизором).
-Неудовлетворенность существующей ситуацией в семье (на что указывает: разделение, с помощью стен на рисунке, родителей и детей; использование схематических изображений людей, а также выполнение рисунка в темных и серых тонах).
Таким образом все это свидетельствует о неблагоприятном психологическом климате в современной семье. 
