Приложение 2

Перечень сайтов о Великой Отечественной войне
http://www.iremember.ru – "Я помню!", здесь собраны воспоминания ветеранов Великой Отечественной войны. Воспоминания разбиты на разделы по родам войск, в которых служили авторы воспоминаний. Так вы можете познакомиться с воспоминаниями пехотинцев, танкистов, летчиков...

http://www.iskatel.narod.ru – сайт группы военной археологии "Искатель", который посвящен солдатам войн XX века, пропавшим без вести. Основным направлением деятельности группы "Искатель" является поиск и перезахоронение воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, установление их судеб. 

http://www.warheroes.ru – герои страны. 

В наше время всеобщего помешательства на идеале быстрого обогащения – рассказы о людях, жертвовавших своей жизнью ради горячо любимой Родины, возможно, эти рассказы помогут сегодняшнему поколению найти цель в жизни. У нашей страны было великое прошлое, о котором просто преступно забывать. Если уж искать героев для подражания, то пусть это будут наши настоящие герои, а не виртуальные из второсортных западных боевиков.

 http://gpw.tellur.ru – всех, кто интересуется, кому не безразлично героическое и трагическое прошлое нашей страны, кто не ищет простых ответов на сложные вопросы, электронный журнал "Мир истории" приглашает посетить проект "Великая Отечественная".  Каждый человек имеет право на свою личную оценку исторических событий…
http://pages.marsu.ru/bigwar/vov.htm – страница содержит информацию о второй мировой войне – самой жестокой и кровавой войне XX века. (Сайт создан учениками 10-го класса Кузнецовым К. и Смирновым И.).

http://energo.vstu.vinnica.ua/photo_of_war – нашим дедам и отцам, проливавшим свою кровь, чтобы мы жили, посвящается…

http://achtungpanzer.bos.ru/#2 – "Achtung Panzer". Сайт рассказывает о немецкой бронетехнике и "никоим образом не служит для пропаганды нацизма, а сделан только в познавательных целях, для заполнения белых пятен истории. Этот сайт посвящён теме создания, развития и боевого использования германских танков и бронемашин". Эпиграфом к сайту служат слова: "Победа идет по следам танков".
http://armor.kiev.ua – "бронесайт" Чобитка Василия. Многие из приведенных в данном сборнике материалов, не являются новостью для любителей БТВТ. Эти материалы собраны из книг о танках, периодической печати, монографий, много материалов найдено в Интернет. 

http://world-war2.chat.ru – мощный ресурс "Вторая мировая война в русском Интернете" – тематический каталог. Разделы "Сражения и военных действий", "Бронетехника", "Авиация", "Флот", "История и современность"
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