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Лист – погодження 

про створення освітнього округу 

у Дзержинському районі м. Харкова

Суб’єкти освітнього округу:  Державний комунальний навчально-виховний виробничий комплекс Дзержинського району м. Харкова, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 22 Харківської міської ради Харківської області,    Харківська загальноосвітня школа   І-ІІІ ступенів 

№ 51 Харківської міської ради Харківської області, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  № 105 Харківської міської ради Харківської області,  Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 106 Харківської міської ради Харківської області,  Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 131 Харківської міської ради Харківської області,  Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 146 Харківської міської ради Харківської області,  Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області,  Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 159 Харківської міської ради Харківської області.

Опорний навчальний заклад освітнього округу:  Державний комунальний навчально-виховний виробничий комплекс Дзержинського району м. Харкова.

 Напрямки спільної діяльності: ефективне використання матеріально-технічного та кадрового потенціалу  ДКНВВК, профільне та допрофільне навчання учнів ЗНЗ району, диференційована профорієнтаційна робота,  надання якісної допрофесійної підготовки учням ЗНЗ району за профілями навчання:

- автосправа;

- кулінарія; 

- інформаційно-комунікаційні технології; 

- дошкільна педагогіка; 

            - основи підприємницької діяльності.

Начальник управління освіти

адміністрації Дзержинського району

Харківської міської ради                                  


Ю.Г. Башкірова

